Kiaacc 9.2

Moaynb Ne 1 «®yuknuu, ux cBoiicTBa M TpaduKm

B mecme npoeepAaromcia meopemudeckKana U npaKkmuuiuecKkan
uyacmu.

Teopernueckast 4acThb
CaoiicTBa QyHKUMI :
- onpesiesieHne QyHKIUK
- o0macth onpeneseHus PyHKIMU
- 00y1acTh 3HAaUCHUS] PYyHKIUU
-HyJI1 (PYHKIIUH
- BO3pacTaHue U yobIBaHUE (PYHKITUI
- IPOMEXYTKH 3HAKOTIOCTOSTHCTBA (DYHKIIUU
- YETHBIC U HEUETHBIC QYHKIIUU
- OTpaHUYEHHbIE U HEOTPaHUUYEHHbIE (PYHKIIUU
- HanOoJbIlIee U HAaMEHbIIee 3HAUCHHE

- BUJIbI M CBOMCTBA (DYHKITWIA:

TUHENHAas1, CTeNeHHas, oOpaTHasi IPOMOPIIMOHATLHOCTD, Y= | x , y=VX
KBagparuynass QyHKIus :

- OyHKIuK y =ax’, y=ax’+n " y=a(x—m)2

['paduk u cBoOMCTBA KBaApaTUIHON (DYHKITHH

IIpeoOpa3zoBanus rpadpukoB pyHKUMA

Pactsxenue u cxaTtue rpadukoB GyHKIUNA K OCH OpJIUHAT

I'padukn pynxumii y=|f(x)| 1 y=f(|x|)

Yuamuecsi A0JUKHBI YMeTh OIMCHIBATh 3JIEMEHTApHBIC CBOMCTBA
U3YYCHHBIX  (QYHKIUHA, CTpOUTh UX rpaduku . BeimonasaTh
npeodpazoBaHus TpauKoB.
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Haiitu o6nacte onpenenenust pyHKIuu, 001acTh 3HaUSHHUS (PYHKIMH, HYIH (QYHKIIUH,
IPOMEKYTKH BO3pACTaHMs U YOBIBAaHUS (DYHKIIMH, IPOMEKYTKH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA (DYHKIINHY,
HanOoJIbIIIee M HAMMEHbIIIEEe 3HAUCHNE
3 Haiiti 061macTs onpenenenus GyHKIMH | y= 5X°+3, y=, F\/%, y=vxX+9
4 YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEX Y rpadukaMu GyHKUUN U popMyiaMu, KOTOPbIE UX 3a/1ak0T.
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5 Onpenenurte rpaguk 4eTHON GYHKIUU

1. Y 2. yA




Onpenenure rpaduk HEUETHON QYHKITUN
1, yA %

7 B kakux KOOpIUHATHBIX YETBEPTSIX PACIOIOKEHBI rpaduKu yHKITHIA:
V=2x%42, y= -5x%+1, y= -3(x+5)?
8 IocTpoiite rpaduk GyHKIHN y= X~ 6X +5.
Haiitu obnacte onpenenenus GyHkuuu, o01actb 3HaueHUs: QyHKIUH, HYIU (QYHKIUH,
MIPOMEKYTKH BO3pACTaHMSI U YOBIBAaHUS (DYHKITHH, TPOMEKYTKH 3aKOTIOCTOSIHCTBA (DYHKIINH,
HanOoJIbIIIEE U HANMEHbIIIEE 3HAUYECHUE
9 Haiinute HanMeHbIIee 11e0e Yucio Y u3 00aacTu onpeaeieHus QyHKIuu
1
y=V4+x+—
Vv15x —5
10

1
——x+3, ecnut x 5 2
flx)=1 2
x—4, ecnu x> 2,
YKanuTe TpOMEMYTOK, HA KOTOPOM (DYHKIHA yORIBAET.




